IMPROACSA S.A.

Guayaquil, 01 de Abril de 1.900

Jose Peralta Solorzano De mis consideraciones:

Cumpio en informar a uste: 1 que la Junta General de Accionistas de la Compañía "IMPROACSA S.A." celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegir a usted GERENTE GENERAL de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social, en reemplazo del Sr. Milton Tigrero Salvatierra quien renunció a sus funciones. For tanto usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma

IMPROACSA S.A., se constituyó el 09 de Febrero de 1.996 en la ciudad de Santa Elena, ante el Notario Unico del cantón Ab. José Zambrano Salmon, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 20 de Marzo de 1.996.

Particular que informo a usted para los tines de Ley. Atentamente

Wilton Tigrero Salvatierra Secretario Ad-hoc de la Junta General de Accionistas

IMPROACSA S.A.

25 ABR. 2000

RAZON: Acepto el nombramiento de Gerente General de IMPROACSA S.A. hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía, Guayaquil, 01 de Abril de 1.996.

Sr. Josefferalta Solórzano

Nombrando de gerente genual

Registro Mercantil No.

5698

110 No. 9532 Se grohivan les Caprobantes de pago por los

impuestos respectivos.-Guayaquii.

Registrador, ercantil del Cantón Guayaquil

AB. HECTOR MINUTEL ALCIVAR ANDRADE

Se tomo nota de este Nombramiento a foja 17.132 del Registro Mercantil de 1996

Guayaquil, Duil 03

AB. HECTOR M. ALCIVAR ANDRADE

Registrador Marcantil del Canton Gueraguil